CURE Rocha, Tecnélogo en Telecomunicaciones Unidad curricular: Matematica 2

Segundo parcial
2/7/2022

La prueba tiene una duraciéon de 3 horas y un total de 50 puntos. No se puede utilizar ni material ni

calculadora. Se deben justificar formalmente todas las respuestas. Exitos!

Ejercicio 1

1.) Dado z € C escriba la notacién biniomial y exponencial de z. Explique mediante escuaciones la

equivalencia entre las dos notaciones.

2.) Dados los complejos a = 3% yb= 2¢~7: hallar la suma 21 = a + b, multiplicaciéon zo0 = a X by

division 23 = 3.

3.) Representar z3 y 23 en el plano complejo, indicando médulo y argumento.

4.) Dado z = % € C. Halle los valores de h para que z resulte en un imaginario puro y en un real

puro.

4 .5

5.) Dado el complejo z = e e C. Dibuje en el plano complejo z, 24, 25,28 y 2486

6.) Dado el polinomio P(z) € P justifique si se puede aplicar el teorema de descomposicion en fracciones

simples. En caso afirmativo, descomponga P(z) en fracciones simples.

T+ 2

PO = e

Ejercicio 2

1.) Dado el conjunto A = {z € R/z = %,n € N}, represente el conjunto en un eje real y encuentre los
puntos de acumulacién de A. En base a este ejemplo explique la nocién de punto de acumulaciéon de

un conjunto.
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2.) Dada una funciéon f(X), f : R? — R definir punto critico de f(X).
3.) Hallar los puntos criticos de f(z,v,2), f: R3 — R, siendo f(z,v,2) = sen(2z + yz — 22).

4.) Sea g(X), g : R? = R, siendo g(X) = 3 — (22 + y?), bosquejar la imagen de la funcién en el espacio

x,y, z. {La funciéon tiene maximo y/o minimo absoluto? De tenerlos, ;cuéles son?
5.) Enuncie el criterio de clasificacién de la matriz Hessiana para una funcién h(X), h: R? — R.
6.) Dada h(X), h: R? = R, siendo h(z) = 2% + y> — 3y, halle sus puntos criticos y clasifiquelos.

Ejercicio 3

1.) Sea una funcion f(t), f: R — R, defina la Transformada de Laplace F(s) de f(t).
2.) Defina region de convergencia (ROC) de la transformada de Laplace F'(s).
3.) Calcule la tranformada de Laplace de f(t) y grafique la ROC asociada de f(t) = 5e =2 u(t) + 3e~3u(t).

4.) Halle la antitransformada de Laplace de X;(S) = —

= (§+2), si la ROC es:
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e a) Re(s) < —2
e b) —2 < Re(s) <1

e ¢) 1 < Re(s)
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